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PeweHne ypaBHEHUI



Llenu %

» obpaszoeamersibHble:. POPMUPOBATL |
YMEHUE peLlaTb YpaBHEHUS;

* 80ClriuMmameribHble. BllageHne
NHTEJIJ1EKTYaJIbHbIMN YMEHUAMU U
MbICJITNTEJIbHBbIMI OMNnepaunaMun,

¢ passusarouwjue: pasBuTmne
No3HaBaTeNbHOro MHTepeca
yyaLLmxcs.




[1naH ypoka

[. OpraHusaymoHHbIN MOMEHT;

II. dopmMmupoBaHnE YMEHUN U
HaBbIKOB;

[II.  WTorm ypoka;
[V. [omaluHee 3agaHue.
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(9+64)+36=109| B |736-(36+15)=688 4|

53+(84+47)=184 || (39+998)-98=939 /]

(254+15)-54=215| A [153-(18+53)= 83

1785-7/02-84= 999
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0+ 10=90
. - RED
40 + 0= 100
co—/7=12 5; Coy

+ 0—10=10

- 83-0=283

* 1000 -0 =750




Ha kamMHe Hanucatbl TPU YPaABHEHUA.
(y-371)+546=677 (1)
(127+x)-98=32 (2)
(x+379)-197=183 (3)
Ecnn ux npaBunbHO pelnTb, T
KaMeHb NOBEPHETCA U

ocBOOOAUT Aopory.




[lpaBuUnbHbLIN KOO ONA
OTKPbITUA NYTW:

*1.y=502
2. X=3
*3. X=1
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Xo4vewb nomoLlb ot babbl Arn?
Pelun ypaBHeHue: 05
1) 65+2x=89
y(58-27)=62
2) 24-3x=21
(25+8)x=99

3) 75-5x=45
y(65-37)=56




d0ad 1lda baM IMOMOXET, €CJIN Dbl
OTBETUJIN TaAK:

s%%
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1. X=12; Y=2
2. X=1: X=3
3. X=6; Y=2




baba HAra:

- «Ecnn HyxHO Tebe kakon
3anop oTnepeTb, NPOU3HECH
BCINYX KOPHW YpaBHEHMWS,
MWIOM UCMNONMHUTBLCAY.
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UT0ObI cnacTt BONHOB /IBaHa-
LlapeBnya, Hago OTKPbITh
6 3aMKOB:

1. 35:x-20=15
(X-5)3=45
2.Y.2+35=36
(3+x)5=40
3. m:12+8=10
(7+x)5=50




BonwebHble cnosa /iBaHa-
LlapeBunya:

l.x=1;x=20
2. T=25 =5
3. m=12; x=3




3aJaHne Ha BopoTax
KoLLleeBa ABopLa:
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* npuaymatb 3agady Ha cKa3oudHyHo
TEMY , PELLUNTb €€ U KpacunBo
odbopMUTHL €ee.
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